

Mende Község Önkormányzata

Kaszanyi József Polgármester úr részére

Mende

Fő u. 14.

2235

Tisztelt Polgármester Úr!

A **Pátria Takarékszövetkezet** fiókhálózatának racionalizálása és korszerűsítése kapcsán az alábbiakról tájékoztatom.

Magyarországon a nagyjából 2900 működő hitelintézeti fiók több mint fele a takarékszövetkezeteké, azaz országosan is kimagaslóan magas a vidéki ügyfelekhez közel működő fióki lefedettségünk. Jelenleg közel minden negyedik településen vagyunk jelen fiókjainkkal, míg más pénzügyintézetek csupán minden huszadik-ötvenedik településen működtetnek kirendeltséget. Sajnos a piaci részesedésünk egyáltalán nem tükrözi ezt az arányt, így fiókfenntartási költségeink jelentősen meghaladják a tartósan finanszírozható mértéket. Ezen változtatnunk kell, hiszen ügyfeleink és tagjaink érdeke is az, hogy a takarékok eredményesen működjenek, és hogy biztos hitelintézeti háttérrel tudjunk adni üzleti és pénzügyi elképzeléseik megvalósításához.

A bankrendszerben zajló változások a vidéket is érintik, ez alól a Pátria Takarékszövetkezet sem képez kivételt, így ezzel a változással nekünk is lépést kell tartanunk. A jelenlegi alacsony kamatkörnyezet, a fokozódó verseny, továbbá a magas költségszint nem teszi lehetővé, hogy az eddig megszokott módon végezzük tevékenységüket.

Egy fiók fenntartása és működtetése rendkívül költséges dolog. Ha egy településen nincs olyan erős fogyasztói igény a takarékok szolgáltatásai iránt - sem az önkormányzatok, sem a lakosság, sem a vállalkozók részéről -, ami a fiók fenntartásának költségeit kitermeli, akkor ott bizony el kellett gondolkodnunk a veszteséges fiók részleges bezárásáról. Ez történt a **Mendei** fiókunk esetében is. A takarékok - így a Pátria Takarékszövetkezet is - a piacról élnek, működésüket csak akkor tudják fenntartani, ha nyereségesek. Ehhez elengedhetetlenül szükséges a költséghatékony működés.

A fentiek miatt takarékszövetkezetünk alaposan megvizsgálta fiókhálózatunk működését és a helyi közösségek igényeit. Ennek eredményeként arra a következtetésre jutottunk, hogy az Önök településén működő fiókunkat **2018. december 31.** hatállyal részlegesen be kell zárunk. **2019. január 01-től részleges nyitvatartás szerint, heti egy alkalommal hétfőnként** - amennyiben az munkanap - az alábbi nyitvatartás szerint üzemel:

Nyitvatartás napja	Fiók nyitvatartása	Pénztár nyitvatartása
hétfő	08:00 – 17:30	08:00 – 17:15

A **Mende Község Önkormányzata és Intézményei részére vezetett számlák** és hozzájuk kapcsolódó szolgáltatások felelős ügyintézőjeként, személyes kapcsolattartójaként **Némethné Deák Gyöngyi** (Elérhetősége: Mobil: +36 70 370 7928; e-mail: gyomro@patriatakarek.hu) gyómrői munkatársunk kerül kijelölésre.


Tudjuk és megértjük, hogy ez több kellemetlenséget okoz a település lakosainak és önkormányzatának, de sajnos nem tudjuk tovább finanszírozni a fiók fenntartásának veszteségeit.

Az ügyfelek számára a fióki összevonást követően is a Takarékszövetkezet minden szolgáltatással rendelkezésre áll a mindössze 6 km-re fekvő Gyömrőn, illetve továbbra is biztosítja a digitális szolgáltatásokat: így a lakossági és vállalati internetbank szolgáltatásokkal a településen élő lakosok és működő vállalkozások kényelmesen, sorban állás nélkül is be tudják fizetni csekkjeiket és kifizetni számláikat.

A bankjegykiadó automata (ATM) a továbbiakban is 0-24 órában zavartalanul üzemel.

Takarékszövetkezetünk azon dolgozik, hogy a versenyképességét hosszú távon jelentősen javítsa úgy, hogy a Takarékszövetkezet egyszerre őrizze meg közelségét az ügyfeleihez és tegye működését ésszerűbbé, hatékonyabbá. Célunk, hogy egy korszerű szolgáltatásokat nyújtó Takarékszövetkezet jöjjön létre, hiszen ez mindannyiunk közös érdeke.

Fentiekén túl teljes körű pénzügyi szolgáltatással bármely fiókunkban állunk rendelkezésére.

Teljes fiókhálózatunk listája a www.patriatakarek.hu oldalon a  menüpontban tekinthető meg.

Gyömrő, 2018. november 28.

PÁTRIA Takarékszövetkezet

Tisztelettel:



Csoltkó Endréné
Elnök-ügyvezető

Pátria Takarékszövetkezet